
ОЕСР: ПОДАТКОВІ ПІЛЬГИ НА ОСНОВІ ДОХОДУ
ДЛЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОЗРОБОК ТА
ІННОВАЦІЙ

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт
«Податкові пільги на основі доходу для науково-дослідних розробок та
інновацій: інтегрований погляд» із серії «Документи ОЕСР з політики в
галузі науки, технологій та промисловості».

У ньому наголошується, що податкові стимули для НДДКР та інновацій, що
базуються на доходах, є частиною інноваційної політики багатьох країн
ОЕСР та країн-партнерів, часто в поєднанні з податковими стимулами, що
базуються на витратах. У той час як останні пропонують пільговий
податковий режим для витрат на НДДКР, перші надають пільги для
результатів НДДКР і пов’язаних з ними зусиль у вигляді зниженої податкової
ставки або звільнення від сплати податків. IBTI включають дві широкі
категорії: режими інтелектуальної власності, які надають пільги на доходи,
отримані від певних активів ІВ (наприклад, патентних боксів), які можуть



бути пов’язані з інноваційною діяльністю фірми, та режими подвійної
категорії, які надають пільги для всього доходу від бізнесу (тобто не
обов’язково пов’язаного з ІВ), але обмежуються відповідними
підприємствами, які займаються НДДКР або іншою діяльністю, пов’язаною з
інноваціями. Цей документ містить інтегрований погляд на податкові
стимули для науково-дослідних розробок та інновацій. У ньому об’єднано
найновіші дані щодо прийняття, розробку, значення та використання
податкових пільг, заснованих на доходах, і дає нове розуміння як
довгострокових, так і короткострокових тенденцій у застосуванні
податкових пільг, заснованих на доходах; податкові стимули для бізнесу та
їхня значення для урядів, включаючи роль змін у структурі політики. Крім
того, у звіті розглядаються можливості для розробки показників, які дають
більш повну картину значення податкових пільг на основі витрат і доходів
для науково-дослідних розробок та інновацій у країнах ОЕСР та за їх
межами.
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